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TS-C171PRS  200ws./Nom. 50w

Packaged Component Speaker System
Flush-Mount 17 ¢m (6-3/4") WOOFER
228 mm (1-1/8") SOFT DOME TWEETER

Ensemble De Haut-Parleurs Component
HP GRAVE DE 17 cm A Montage Encastré
HP AIGU A DOME SOUPLE DE ©28 mm

Sistema De Altavoces Componentes Integrado

ALTAVOZ DE GRAVES DE 17 ¢cm Para Montaje Mural

@28 mm DEL ALTAVOZ DE SONIDOS AGUDOS ABOVEDADO BASE

TS-C131PRS

Packaged Component Speaker System
Flush-Mount 13 ¢m (5-1/4") WOOFER
228 mm (1-1/8") SOFT DOME TWEETER

Ensemble De Haut-Parleurs Component
HP GRAVE DE 13 cm A Montage Encastré
HP AIGU A DOME SOUPLE DE @28 mm

Sistema De Altavoces Componentes Integrado
ALTAVOZ DE GRAVES DE 13 ¢cm Para Montaje Mural
@28 mm DEL ALTAVOZ DE SONIDOS AGUDOS ABOVEDADO BASE

150 wmex. /Nom. 3Qw

Be sure to read this instruction manual before installing this speaker.
Vor dem Einbau des Lautsprecher, verfehlen Sie nicht diese Vorschrift zu lesen.

Priere de lire obligatoirement ce manuel d'installation avant de monter les haut-parleurs.

Prima di installare I'altoparlante leggete tassativamente le istruzioni.
Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones.

Leia este manual de instrucoes antes de instalar o alto-falante.

O6s3aTenbHO NMpoYUTanTEe 3TO PYKOBOACTBO Nepea MNOAKJAUEHUEM [AUHAMMKA.

RikmEA, BAXEXRERHBE.
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A\ CAUTION /A\PRECAUCAO

1. Do not touch the speaker flexible wire &). 1. Nio toque no fio flexivel do alto-falante ().

2. Do not change the direction of the speaker terminal assembly ®). 2. Nio mude a diregdo de montagem do terminal do alto-falante (B).

3. Make sure lead and speaker terminals do not contact metal. 3. Assegure-se de que o fio e os terminals do alto-falantes ndo entrem em contacto com metal.

4. When making connections, refer also to the instruction manual of the car stereo used. 4. Quando da realizacdo das conexdes, favor referir-se também ao manual de instrugdes do estereo de carro que estd sendo usado.
5. Do not pull the tweeter cord with force. Do not bend the terminal with force ©). 5. Nio puxe o cabo do tweeter com forga. Ndo entorte o terminal com forga ©.

/\VORSICHT /\ OCTOPOXHO

1. Die Lautsprecherlitzen @) nicht beriihren. 1. He Tporaiite rubkuit nposoa (B) avHammka.

2. Die Richtung der Lautsprecherpol-Anordnung (B) darf nicht gedndert werden. 2. He vameHsitTe HanpaeneHue MOACOEAMHEHMH 3NEKTPOKOHTaKTOB Antamuka (B).

3. Es ist darauf zu achten, da die Zufiihrungskabel und die Lautsprecherpolklemmen kein Metall beriihren. 3. ByabTe yBepeHbl, YTO MPOBOAKA M 3/NIEKTPOKOHTAKThl [AMHaMMKa HE WMEOT KOHTaKTa C MeTassioM.

4. Zum Anschliessen sind auch die Anleitungen fiir das verwandte Auto-Stereo-Radio zu beachten. 4. Mpu noacoeanHeHWM obpallaiTecb Taloke K PYKOBOACTBY MO 3KCMMyaTallW aBTOMOOMLHOW CTEPEOCHUCTEMBI.

5. Ziehen Sie nicht zu stark am Kabel des Hochtoners. Biegen Sie den Anschluss nicht zu stark ©. 5. He TAHMTe 3a NPOBOA FPOMKOrOBOPUTENR C ycuaMeMm . He u3rubaitte Tepmunan c ycunmem © .

/A ATTENTION ANFEBEE

1. Ne jamais toucher le fil flexible de haut-parleur @). 1. UI7)REEEE SR O,

2. Ne pas modifier 'orientation de plaquette de connexions du haut-parleur @). 2. U)esEgyE SR LA ® B,

3. S'assurer que les fils et les bornes de haut-parleurs ne touchent pas une piéce métallique. 3. FERRDIHR B dR i T AR B R

4. Le branchement s'opére aprés consultation de la notice d'insutructions de 'autoradio qui est utilisé. 4. HEFTHEARIGE, IR RPN B SR IR A A S

5. Ne tirez pas avec force sur le cordon du haut-parleur d’aigus. Ne pliez pas avec force le terminal ©). S, FEMMNRIE G B, R O.

/\PRECAUZIONE e A

. Non toccare il cavo flessibile del diffusore ®).
. Non cambiare la direzione del gruppo terminale del diffusore (.

. Quando si effettuano connessioni, fare riferimento anche al manuale di istruzioni dell'autostereo usato.

1
2
3. Assicurarsi che il cavo ed i terminali del diffusore non siano a contatto con metallo.
4
5

. Non tirare il cavo del tweeter con forza. Non piegare i terminali con forza ©.

/A\PRECAUCION

1. No se debe tocar el alambre flexible ®) del altavoz.

2. No cambiar la direccion del ensamblaje de terminal del altavoz ®).

3. Asegurarse de que los terminales del altavoz y el hilo conductor no estan en contecto com el metal.

4. Para hacer la conexion consultar también el manual de instrucciones que se provee para el "reproductor”.
5. No tire con fuerza del cable del altavoz de sonidos agudos. No doble el terminal con fuerza ©.
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TS-C171PRS
@ SPECIFICATIONS
-+ Woofer
Speaker specifications ««--xereeeeees 2170 mm (6-3/4” Dia.) Cone
3-Layer composite cone
Micro fiber surround
Dual OFC short ring
Short voice-coil design
Bottom hold design die-cast rigid chassis
Strontium magnet : 557 g (19.5 0z)
- Tweeter
Speaker specifications: -+ ©28 mm (1-1/8” Dia.) Soft dome

Lightweight soft dome diaphragm

Aluminum chassis include acoustic chamber
OFC short ring

Magnetic fluid

Dual neodymium magnet : total 21.2 g (0.7 0z)

- Nominal impedance
- Maximum music power [Nominal]
- Cut off frequency ««-woveeeeees
- Grille material Heat-proof resin
- Weight (per speaker including accessory parts)------ 2.65 kg (5 Ib 13 0z)
- Gross weight (2 speakers including packaging) -+ 5.8 kg (121b 13 0z)

-------- 200 W [50 W]
=2 000 Hz with —12 dB

@ ESPECIFICACOES

- Woofer
Especificacoes do alto-falante - ««-«-«xovereeeeerreeeereees ¢$170 mm Cone
Cone composto de 3 camadas
Borda de micro-fibra
Anel curto duplo de OFC
Design de bobina de voz curta
Chassi rigido de die-cast com design de apoio de fundo
Magneto de estroncio : 557 g

- Tweeter
Especificagdes do alto-falante - -------werereeeeeeeees $28 mm Domo brando
Diafragma démico macio e leve
Chassi de aluminio com cmara actstica
Anel curto de OFC
Fluido magnético
ima de neodimio duplo : total 21,2 g
- Tmpedancia NOMINAl «««««««««wwwwrrrrres 4Q
- Poténcia médxima de musica [nominal] ««-«-«-wrerererreeeeeenes 200 W [50 W]
- Freqiiéncia de corte «---wwrrrrrrmresrr e =2 000 Hz com -12 dB
- Material datela «------- Resina a prova de calor
- Peso (por alto-falante incluindo pegas acessorias) «:««-ww-wreseesereeeeeees 2,65 kg
- Peso bruto (2 alto-falantes incluindo empacotamento) =-«--«-=-w-xeoeeeeees 5.8kg
TS-C131PRS
@ SPECIFICATIONS
- Woofer
Speaker specifications ««--roreeeeees 2130 mm (5-1/4” Dia.) Cone

3-Layer composite cone
Micro fiber surround
Dual OFC short ring
Short voice-coil design
Bottom hold design die-cast rigid chassis
Strontium magnet : 393 g (13.7 0z)
- Tweeter
Speaker specifications:««-+--+xeee- 028 mm (1-1/8” Dia.) Soft dome
Lightweight soft dome diaphragm
Aluminum chassis include acoustic chamber
OFC short ring
Magnetic fluid
Dual neodymium magnet : total 21.2 g (0.7 0z)
. Nomina| impedance ............................................................... 4 Q

- Maximum music power [Nominal] -«««-reeerrermrreereees 150 W [30 W]
- Cut off frequency =++wweeeee =2 000 Hz with =12 dB
- Grille material ««orerererrrrr Heat-proof resin

- Weight (per speaker including accessory parts)--
- Gross weight (2 speakers including packaging)-

2,05 kg (4 Ib 8 0z)
~46kg (10 b 2 0z)

@ ESPECIFICACOES

- Woofer
Especificagdes do alto-falante -+« --rrrreeerrrreereeeeeees 130 mm Cone
Cone composto de 3 camadas
Borda de micro-fibra
Anel curto duplo de OFC
Design de bobina de voz curta
Chassi rigido de die-cast com design de apoio de fundo
Magneto de estrdncio : 393 g
- Tweeter

Especificagdes do alto-falante -=-------ooveereeeeeees 28 mm Domo brando
Diafragma démico macio e leve
Chassi de aluminio com cmara actstica
Anel curto de OFC
Fluido magnético
{ma de neodimio duplo : total 21,2 g
. lmpedancia nominal .................................................................. 4 Q
- Poténcia médxima de musica [nominal] 150 W [30 W]
- Freqiiéncia de corte =2 000 Hz com -12 dB

. Malerial da tela ................................................
- Peso (por alto-falante incluindo pegas acessérias) -+

@ TECHNISCHE EINZELEHITEN

- Tieftoner
Beschreibung der Lautsprecher «««««««-wwreeeeeeeeeeeeeees 2 170 mm Konus
Konus aus dreilagigem verbund
Einfassung aus mikrofaser
Doppelter kurzer ring aus OFC
Kurze schwingspulenkonstruktion
Fester korb aus aluminium-druckguss mit
“motor-grip”-konstruktion
Strontiummagnet : 557 g
- Hochténer
Beschreibung der Lautsprecher -

0 28 mm Weicher dom
Weichkalotte mit leichter membran
Aluminium-korb enthélt akustische kammer
Kurzer ring aus OFC

Magnetische flussigkeit

Doppelter neodym-magnet : total 21,2 g

s Nennimpedanz: -« --ooreeeeerrsrrrrr 4Q
- Max. Musikleistung [Nennwert] -++- 200 W [50 W]
- Grenzfrequenz: -« =2 000 Hz mit -12 dB
- Material des Schutzgitters --------+---+++ - Hitzebestandige harz

- Gewicht (pro Lautsprecher einschl Zubehérteile)-
- Gesamtgewicht (2 Lautsprecher und Verpackung)- -+

@ TEXHAYECKUE XAPAKTEPUCTUKK

- PenpoayKTOp HWU3KUX TOHOB

TexHUYECKHME XapPaKTEPUCTUKU AUHAMAKA:++w=+wwreeseeeee 2170 Mm Konyc
TPEXCNOMHbIA KOMMO3WULMOHHBLIA  Anddy30p
O6pamneHne M3 MUKPOBOJIOKHA
[NBoitHoe kopoTkoe OFC koabuo
Moaenb KOPOTKOM 3BYKOBOW KaTyLUKW
YKecTkoe Waccu U3 UTbA NOA AaBAEHWEM C
HUXHWUM KpenieHuem
CTpoHUMEBbIM MarHUT : 557

- PenpoayKTop BbLICOKUX TOHOB
TexHUUYECKME XaPaKTEPUCTUKU AMHAMMKA <<+ 228 MM Msrkui Kynon
JlerkoBecHas msarkas KynosnoobpasHas Auadparma
ANOMUHWEBOE LIACCK, BKAOYatoLiee
3BYKOMOT/IOLLAIOLLYIO Kamepy
KopoTkoekonbuo n3 OFC
MarHuTHas UAKOCTb
[1BOMHOM MarHWT M3 Heoauma : Bcero 212r
*HOMUHABHBIA MMIEAGHC = +wvrwwrrsrrsrr e 4 om
- MaKcMaibHas My3blkaibHasi MOLLHOCTb [ HoMUHabHAs ] --vveeeeeeeeeeeeeee
........................................................................ 200 BaTT [50 BaTT]

TIPEABNBHAR UACTOTA - -rrrrrrrrrrr e =2 000 lNuc-12 ab
‘Matepuan pelieTku TennosalwMTHas cMona
-Bec (04MH AMHAMUK, BKKOUAR MPUHAANESKHOCTH) «wwrressssrsesreeeesss 2,65 Kr
- BpyTTO BEC (2 AMHAMMUKE, BKKOYAR YMAKOBKY) ++wrrrwrrrssersrrssrereees 58 kr
@ TECHNISCHE EINZELEHITEN
- Tieftoner
Beschreibung der Lautsprecher «=--------roooee 2 130 mm Konus
Konus aus dreilagigem verbund
Einfassung aus mikrofaser
Doppelter kurzer ring aus OFC
Kurze schwingspulenkonstruktion
Fester korb aus aluminium-druckguss mit
“motor-grip”-konstruktion
Strontiummagnet : 393 g
- Hochténer
Beschreibung der Lautsprecher «-+-++++++sreeeee 0 28 mm Weicher dom
Weichkalotte mit leichter membran
Aluminium-korb enthilt akustische kammer
Kurzer ring aus OFC
Magnetische flussigkeit
Doppelter neodym-magnet : total 21,2 g
- Nennimpedanz
- Max. Musikleistung [Nennwert] -- - 150 W [30 W]
- Grenzfrequenz:-------ww-oeeee =2 000 Hz mit -12 dB
- Material des Schutzgitters «++-++++++++++ : - Hitzebestdndige harz

- Gewicht (pro Lautsprecher einschl Zubehorteile) -
- Gesamtgewicht (2 Lautsprecher und Verpackung)----

@ TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

- PenpofyKTOp HWU3KWUX TOHOB

TexXHUYECKME XaPaKTEPUCTUKM AUHAMAKA <« +rwwrreeeeeee 2130 Mm Konyc
TPEXCNOMHbIM KOMMO3WULMOHHBIA A1ddy30p
O6pamnenne M3 MUKPOBOJOKHA
[NBoitHoe kopoTkoe OFC KoAbLO
Moaenb KOPOTKOM 3BYKOBOW KaTyLUKK
KecTkoe waccu M3 AUTbA NOA AaBAEHUEM C
HUXKHWUM KpenaeHuem
CTpoHUMeEBbIM MarHUT @ 393

- PenpoayKTop BbICOKMX TOHOB
TexHUYECKME XapPaKTEPUCTUKM AMHAMAKA *««"++ 928 MM MSArkuit kynon
JlerkosecHast Markas KynonoobpasHas auadparma
AnoMUHWEBOE WACCK, BKAOYatollee
3BYKOMOT/IOLLAIOLLYIO Kamepy
KopoTkoekonbuo u3 OFC
MarHuTHas sKUAKOCTb
[BOMHOM MarHWT W3 Heoauma : Bcero 212r
-HOMMHa.ﬂbeM UMIIEQHC « e e er s s e e sttt 4 oM
-MaKcUMabHas My3blKaibHas MOLLUHOCTb [ HOMUHAMbHAR ] ---wweeeeesseeensees
........................................................................ 150 BaTT [30 BaTT]

@ CARACTERISTIQUES

- HP Grave
Spécifications des haut-parleurs -

170 mm Cone
Cone composite en 3 couches
Environnement micro fibres
Bague courte double en cuivre exempt d’oxygene (OFC)
Conception bobine mobile courte
Chassis rigide moule sous pression de support de la
base-chassis rigide moule
Aimant en strontium : 557 g
. HP Aigu
Spécifications des haut-parleurs -

-+ 28 mm Déme souple
Diaphragme déme mou leger

Chassis en aluminium incluant une chambre acoustique
Bague courte en cuivre exempt d’oxygene (OFC)

Fluide magnétique

Aimant au neodyme double : total 21,2 g

4 Q
--------- 200 W [560 W]
=2 000 Hz avec —12 dB

- Impédance nominale -
- Puissance musicale maximum [nominale]-
- Frequence de coupure

- Matériau de grille -+ --- Résine résistante a la chaleur

- Poids (par haut-parleur piéces accessoires comprises) ===+ 2,65 kg

- Poids brut (2 haut-parleurs emballage comprig) ==+« +rwreeeeeeee 5,8 kg
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@ CARACTERISTIQUES
- HP Grave

Spécifications des haut-parleurs «-------eoeoeeeeeees 9130 mm Céne

Cone composite en 3 couches

Environnement micro fibres

Bague courte double en cuivre exempt d’oxygene (OFC)
Conception bobine mobile courte

Chassis rigide moule sous pression de support de la
base-chassis rigide moule

Aimant en strontium : 393 g

- HP Aigu
Spécifications des haut-parleurs «------------ 928 mm Dome souple
Diaphragme dome mou leger
Chassis en aluminium incluant une chambre acoustique
Bague courte en cuivre exempt d’oxygene (OFC)
Fluide magnétique
Aimant au neodyme double : total 21,2 g
- Impédance nominale «-««---««--wwre e 4Q

- Puissance musicale maximum [nominale]-
- Frequence de coupure «-+--wrrerreeesreeeees 2 000 Hz avec —12 dB
- Matériau de grille --- Résine résistante a la chaleur
- Poids (par haut-parleur piéces accessoires comprises)
- Poids brut (2 haut-parleurs emballage compris) <=+ rereeeeeeeees
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@ DATI TECNICI

- Woofer
Caratteristiche del diffusore

=+ @170 mm Cono
Cono in composito a 3 strati
Surround in microfibra

Doppio anello corto in rame OFC

Struttura della bobina corta

Telaio rigido pressofuso con struttura sostenuta dal basso
Magnete allo stronzio : 557 g

- Tweeter
Caratteristiche del diffusore ++++--ooeeeeee © 28 mm Cupola morbida
Diaframma a cupola morbida e leggera
Telaio in alluminio contenente la camera acustica
Anello corto in rame OFC
Flusso magnetico
Doppio magnete al neodimio : totale 21,2 g

- Impedenza nominale
- Massima potenza musicale [Nominalg] ««---«-«c-xreeeereeeeerees

- Frequenza di taglio «««--«---wwweweemeene =2 000 Hz con -12 dB
- Materiale della griglia -+ -+ Resina resistente calore
- Peso (per diffusore inclusi accessori) -+ - 2,65 kg
- Peso lordo (2 diffusori incluso I'imballaggio) 5,8 kg
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@ DATI TECNICI

- Woofer
Caratteristiche del diffusore ««----eooreeereereeenees @ 130 mm Cono
Cono in composito a 3 strati
Surround in microfibra
Doppio anello corto in rame OFC
Struttura della bobina corta
Telaio rigido pressofuso con struttura sostenuta dal basso
Magnete allo stronzio : 393 g
- Tweeter
Caratteristiche del diffusore -«------eeeeeeeee © 28 mm Cupola morbida

Diaframma a cupola morbida e leggera

Telaio in alluminio contenente la camera acustica

Anello corto in rame OFC

Flusso magnetico

Doppio magnete al neodimio : totale 21,2 g

- Impedenza NOMINGIE «+++««««xxxeesssrrrmrreeeee i 40
- Massima potenza musicale [Nominale] --«-«---xeoeeeemeeeereeees 150 W [30 W]
- Frequenza di taglio ---- =2 000 Hz con —12 dB
- Materiale della griglia - -+ Resina resistente calore
- Peso (per diffusore inclusi accessori) «««««rrwrrrrrrsrrrsreeeeens 2,05 kg

- Peso lordo (2 diffusori incluso I'imballaggio) - - 4,6 kg
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@ ESPECIFICACIONES

- Woofer
Especificaciones del altavoz

2170 mm Cono
Cono compuesto de 3 capas

Borde de micro-fibra

Anillo corto doble de OFC

Dibujo de bobina de voz corta

Chasis rigido de fundicién con dibujo de apoyo de fondo
Iman de estroncio : 557 g

- Tweeter
Especificaciones del altavoz ««---+-oeeeeveee 028 mm Techo blando
Diafragma en forma de domo blando y liviano
Chasis de aluminio con cdmara acustica
Anillo corto de OFC
Fldido magnético
Iméan de neodimio doble : total 21,2 g

- Impedancia nominal
- Maxima potencia de musica [nominal]
- Frecuencia de corte ««------oeeeeeeee
- Material de larejilla -
- Peso (por altavoz incluyendo accesorios)-- -
- Peso bruto (2 altavoces incluyendo embalaje) -+« exereeeeeerereeees 5,8 kg

-=2 000 Hz con -12 dB
Resina a prueba de calor

@ ESPECIFICACIONES

- Woofer
Especificaciones del altavoz ««-----wrreemereeeeeeeeees 2130 mm Cono
Cono compuesto de 3 capas
Borde de micro-fibra
Anillo corto doble de OFC
Dibujo de bobina de voz corta
Chasis rigido de fundicién con dibujo de apoyo de fondo
Iman de estroncio : 393 g
- Tweeter
Especificaciones del altavoz ----+--rereeeeeeeees 028 mm Techo blando

Diafragma en forma de domo blando y liviano

Chasis de aluminio con camara acustica

Anillo corto de OFC

Fluido magnético

Iman de neodimio doble : total 21,2 g

- Impedancia NOMINAI: -« «««xxx+s s sreerrereseiii 40
- Maxima potencia de musica [nominal] «---««-oereeeeeeeeeees 150 W [30 W]
- Frecuencia de corte -+« -oovooeeees +=2000 Hz con -12 dB
- Material de la rejilla <=+« -vreeveeereeeeenes Resina a prueba de calor
- Peso (por altavoz incluyendo accesorios)
- Peso bruto (2 altavoces incluyendo embalaje) -

- Peso bruto (2 alto-falantes incluindo empacotamento) «++««++«++«w+=eeere 46kg TIDEAGABHAR UACTOTA = -wrrrrrermrrressesseeaaeeeeeeeeeee =2 000 luc-12 ab CBE QLB ARRAIE) . 5)\)».!\ Ao c‘il; e etk o
-MATEPUAN PELLETKU «wwe-srmrmmeesrmemeemmneeeaea S Y, 00 e (lilll bzl o delandd) sl @
- Bec (0aMH AMHAMUK, BRAIOUAS MPUHAANESKHOCTH) * =S ET [QERES]} & Selend) laadl o3l @
-BpYTTO BEC (2 AMHAMMKA, BKIKOUAS YMAKOBKY) *«wrrwwrrrrersssnseesees
@ PARAMETERS @ PARAMETER @ PARAMETRES @ PARAMETRI @ PARAMETROS @ PARAMETROS @ MAPAMETPbl @ &  iudll ¢l uwi @
@ Woofer @ Tieftoner @ HP Grave @ Woofer @ Woofer @ Woofer @ Tweeter @ Hochtoner @ HP Aigu @ Tweeter @ Tweeter @ Tweeter
@ PenpoaykTop Huskux ToHos @ EFHEHR ilasll ol K @ @ PenpoaykTop Bbicoknx ToHoB @ EFHEEH JW ol . @
Model Revc Levc Fs Zmax Qms Qes Qts Vas Rms Mms Cms BL Sd Hve Hag Displacement Model Revc Levc
Modell Modell
Modele (Q) (mH) (Hz) (Q) (cuft) (N.S/m) (9) (m/N) (T.m) (sq.n) (inch) (inch) (cu.ft) Modele (Q) (mH)
Modello (liter) (sgq.m) (mm) (mm) (liter) Modello
Modelo Modelo
Modelo Modelo
Moaenb Monens
i b
Jessll Ny
TS-C171PRS 27 0.33 66 358 9.12 076 0.71 0.32 0.76 16.9 3.46E-04 5.02 21.20 024 0.55 0.021 TS-C171PRS 5 0.02
92 0.014 6.2 14 0.59
TS-C131PRS 27 0.2 80 30.2 9.20 093 0.85 0.15 0.56 10.3 3.84E-04 392 13.76 022 0.55 0.014 TS-C131PRS 5 0.02
43 0.009 56 14 0.39
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@ HOW TO INSTALL @ EINBAU @ MODE D'INSTALLATION @ MODO DI INSTALLAZIONE @ INSTALACION
@ COMO INSTALAR @ KAK MOOK/IOUNTL @ RiEHE S 125 @
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@ PARTS INCLUDED

@ MIT GELIEFERTES ZUBEHOR
@ PIECES COMPRISES

@ PEZZI INCLUSI

@ PIEZAS INCLUIDAS

@ PECAS INCLUIDAS
@ NMPUNATAEMBIE YACTHU
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X
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Ll

mm (in.) 2
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TS-C131PRS
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1 | mm (in.)
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Sound wave direction

Direction des ondes sonores
Direzione onda sonora
Direccion de la onda de sonido
Dire¢do da onda do som

=0
5 gl sl ol

Audience
Zuhérerschaft
Audience
Ascolto
Audiencia
Audiéncia
AyauTopusa

O sraiusall

Richtung der akustischen wellen

Hanpaenenve pacnpocTpaHeHus 3BYKOBbIX BOJH

Cc

@ CONNECTIONS @ VERBINDUNGEN @ CONNEXIONS @ CONNESSIONI @ CONEXIONES @ CHARACTERISTICS @ MERKMALE @ CARACTERISTIQUES @ CARATTERISTICHE @ CARACTERISTICAS
@ CONEXOES @ MOAKJIOYEHVE @ BtE Moyl @ @ CARACTERISTICAS @ XAPAKTEPUCTUKU @ Htf . ailadl @
I, o TS-C171PRS TS-C131PRS
° — — Tweeter Tweeter B — — 2
eer T—T 7
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@j C@ HP Aigu s +3dB 0d8 —— =
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80 £ I 't 80 A ‘,
= -3dB 7 i -3dB
Amplifier Amplificador Woofer Woofer " /’ o 7 ra S, "‘
Verstarker Yewmrens Tieftoner ~ PenpoayKTop HM3KMX TOHOB 2 2 I - = i
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@ FEATURES @ MERKMALE [ } CARACTERISTIQUES @ CARATTERISTICHE @ CARACTERISTICAS
1. 3-LAYER ARAMID FIBER WITH RIGILITE™ IMPP™ COMPOSITE CONE 1. 3-LAGIGE ARAMIDFASER MIT RIGILITE™ IMPP™ 1.3 COUCHES DE FIBRES ARAMIDE AVEC CONE 1. CONO IN COMPOSITO RIGILITE™ IMPP™ CON FIBRA ARAMIDICA 1. FIBRA DE ARAMIDA DE 3 CAPAS CON CONO COMPUESTO DE
2. HIGH DENSITY MICRO FIBER SURROUND FOR SMOOTH RESPONSE VERBUNDKONUS COMPOSITITE RIGILITE™ & IMPP™ A 3 STRATI RIGILITE™ E IMPP™
3. SHORT VOICE COIL AND WIDE MAGNETIC FIELD DESIGN FOR 2. EINFASSUNG AUS MIKROFASER MIT HOHER DICHTE FUR 2. ENVIRONNEMENT DE MICRO FIBRES HAUTE DENSITE 2. SURROUND IN MICROFIBRA AD ALTA DENSITA PER UNA 2. BORDE DE MICRO-FIBRA DE ALTA DENSIDAD PARA LOGRAR
SYMMETRIC AND LINEAR CONE MOTION GLATTE WIEDERGABE POUR UNE REPONSE EN DOUCEUR RISPOSTA FLUIDA UNA RESPUESTA SUAVE

DUAL OFC SHORT RING FOR REDUCED DISTORTION
BOTTOM HOLD DESIGN DIE-CAST RIGID CHASSIS
ALUMINUM DIE-CAST CENTER PLUG

1-1/8” LIGHTWEIGHT SOFT DOME TWEETER

® NG

MANGETIC FIELD

CANCEL MAGNET DESIGN FOR EXTREMELY HIGH DENSITY

9. REAR CHAMBER DESIGN FOR LOWER CROSSOVER FREQUENCY

10. ALUMINUM DIE-CAST TWEETER CHASSIS
11. AUDIOPHILE-GRADE
INCLUDED WITH —12 dB/OCT. LPF/HPF
12. GOLD PLATED SCREW-TYPE TERMINALS

Pronecer

OUTBOARD CROSSOVER NETWORK

3.

'

1%

N o

o

KONSTRUKTION MIT KURZER SCHWINGSPULE UND WEITEM
MAGNETISCHEM FELD FUR SYMMETRISCHE UND LINEARE
BEWEGUNG DES KONUS

. DOPPELTER KURZER RING AUS OFC FUR REDUZIERTE

VERZERRUNG

. FESTER KORB AUS ALUMINIUM-DRUCKGUSS MIT "MOTOR-

GRIP“-KONSTRUKTION

. ZENTRALER STECKER AUS ALUMINIUM-DRUCKGUSS
. 1-1/8”

WEICHKALOTTEN-HOCHTONER MIT LEICHTEM
GEWICHT

. CANCEL-MAGNET KONSTRUKTION FUR EIN MAGNETISCHES

FELD VON EXTREM HOHER DICHTE

. KONSTRUKTION MIT HINTERER KAMMER FUR NIEDRIGERE

UBERGANGSFREQUENZ

. KORB DES HOCHTONERS AUS ALUMINIUM-DRUCKGUSS
. EINSCHLIESSLICH EXTERNER FREQUENZWEICHE VON

HOCHSTER LEISTUNGSFAHIGKEIT MIT 12 dB/OCT. LFP/HPF

. VERGOLDETE SCHRAUBENFORMIGE ANSCHLUSSE

@ CARACTERISTICAS

0 3 N W

10.
11.

. FIBRA DE ARAMIDA DE 3 CAMADAS COM CONE COMPOSTO DE

RIGILITE™ E IMPP™

. BORDA DE MICRO-FIBRA DE ALTA DENSIDADE PARA RESPOSTA

SUAVE

. BOBINA DE VOZ CURTA E DESIGN DE CAMPO MAGNETICO

AMPLO PARA MOVIMENTO CONICO SIMETRICO E LINEAR

. ANEL CURTO DUPLO DE OFC (COBRE SEM OXIGENIO) PARA

DISTORCAO REDUZIDA

. CHASSI RIGIDO DE DIE-CAST COM DESIGN DE APOIO DE FUNDO

. PLUGUE CENTRAL DE DIE-CAST DE ALUMINIO

. TWEETER DOMICO MACIO E LEVE DE 1-1/8"

. DESIGN MAGNETICO DE CANCELAMENTO PARA CAMPO

MAGNETICO DE DENSIDADE EXTREMAMENTE ALTA

. DESIGN DE CAMARA TRASEIRA PARA BAIXA FREQUENCIA DE

INTERSECAO

CHASSI DE TWEETER DE DIE-CAST DE ALUMINIO

REDE DE INTERSECAO EXTERNA DE GRAU DE AUDIOFILO COM
-12 dB/OCT. LPF/HPF

. TERMINAIS DO TIPO PARAFUSO BANHADOS A OURO

3.

10.

11.

12.

BOBINE MOBILE COURTE ET CONCEPTION VASTE CHAMP
MAGNETIQUE POUR UN DEPLACEMENT SYMETRIQUE ET
LINEAIRE DU CONE

. BAGUE COURTE DOUBLE EN CUIVRE EXEMPT D’'OXYGENE

(OFC) POUR UNE DISTORSION REDUITE

. CHASSIS RIGIDE MOULE SOUS PRESSION DE SUPPORT DE

LA BASE-CHASSIS RIGIDE MOULE

. FICHE CENTRALE MOULE SOUS PRESSION EN ALUMINIUM
. HP AIGU A DOME MOU LEGER 1-1/8”
. CONCEPTION AIMANT A RAPPEL AUTOMATIQUE FOUR DES

CHAMPS MAGNETIQUES A TRES GRANDE DENSITE

. CONCEPTION CHAMBRE ARRIERE POUR DES FREQUENCES

PLUS BASSES DE CHEVAUCHEMENT / TRANSFERT

CHASSIS DU HP AIGU COULE SOUS PRESSION EN
ALUMINIUM

RESEAU DE CHEVAUCHEMENT EXTERNE DE
AUDIOPHILE INCLUS DANS -12 dB/OCT. LPF/HPF
TERMINAUX DU TYPE VIS PLAQUE OR

NIVEAU

@ OCOBEHHOCTH

N

w

N

o

=

~

[e<]

©

N

. KOPOTKAA

. TPEXCJ/IOMHOE =~ APAMMAHOE BOJIOKHO C COCTABHbIM

ONPPY3OPOM U3 RIGILITE™ IMPP™
MONMMPOMMNEHA )

BbICOKOM/IOTHOE OBPAMJIEHME C MWMKPOBOJ/IOKHOM A4
POBHOIoO 3BYYAHWA

3BYKOBAA KATYUWKA 4 KOHCTPYKLIMA
WKMPOKOIrO MATHWTHOIO nond Angd CUMMMETPHUYHOIO M
JIMHEMHOrO MEPEMELLEHMS 3BYKOBOM KATYLLKM

(MNACTMACCOBOIO

. IBOMHOE KOPOTKOE KO/bLIO W3 “OFC” AN YMEHbLEHWA

MCKAYKEHWM
KECTKOE WACCU U3 JITbA NOA AABNEHMEM C HUMXHKMM
KPEMJIEHVEM
LEEHTPAJIBHAA BCTABKA M3 ANIOMMHMEBOIO JIMTbA MOL
OABIEHMEM

. IEFKOBECHbIA, 1-1/8-AIOMMOBbBIM, MATKM KYMONOOBPA3HbIM

TPOMKOIOBOPUTEJIb

. TUN “CANCEL MAGNET” (OTMEHOW MAIHWTHOMO MNOAS )

ana  CO3O0AHUA  MATHUTHOIO  MNoNd  SKCTPEMAJIbHO
BbICOKOW MIOTHOCTM
KOHCTPYKLUMA 3AOHEW KAMEPbI, PA3PABOTAHHAA A4

YMEHbLEHWA MEPEXOAHOM UYACTOTHI

. TPOMKOIOBOPUTEJ/IBHOE ~ WACCKU M3  AJTOMMHMEBOIO
JNTba NOA4 AABJIEHMEM
. BHEWIHAA PA3OENUTENIBHAA CETb C LOPOYKKOM

3BYKOBOOIO  COMPOBOXAEHWMA C 12 OB/OCT LPF/HPF

. MO30/IOYEHHBIE BUHTbLI TUMA PA3SBEMOB
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BOBINA CORTA E STRUTTURA AD AMPIO CAMPO MAGNETICO
PER UN MOVIMENTO SIMMETRICO E LINEARE DEL CONO

. DOPPIO ANELLO CORTO IN RAME OFC PER UNA DISTORSIONE

RIDOTTA

. TELAIO RIGIDO PRESSOFUSO CON STRUTTURA SOSTENUTA

DAL BASSO

. CUPOLA CENTRALE IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
. TWEETER A CUPOLA MORBIDA E LEGGERA DA 1-1/8”
. STRUTTURA DEL MAGNETE A CANCELLAZIONE PER UN CAMPO

MAGNETICO AD ALTA DENSITA

. STRUTTURA DELLA CAMERA POSTERIORE PER UNA

FREQUENZA DI CROSSOVER RIDOTTA

. TELAIO DEL TWEETER IN ALLUMINIO PRESSOFUSO
. RETE CROSSOVER ESTERNA DI ALTA QUALITA CON PENDENZA

—12 dB/ott. LPF/HPF

. TERMINALI DI TIPO A VITE PLACCATI IN ORO
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IMPRIME EN CHINE

3.

12.

BOBINA DE VOZ CORTA Y DIBUJO DE CAMPO MAGNETICO
AMPLIO PARA LOGRAR UN MOVIMIENTO CONICO SIMETRICO Y
LINEAL

. ANILLO CORTO DOBLE DE OFC (COBRE SIN OXiGENO) PARA

LOGRAR UNA DISTORSION REDUCIDA

. CHASIS RIiGIDO DE FUNDICION CON DIBUJO DE APOYO DE

FONDO

. PASADOR CENTRAL DE FUNDICION DE ALUMINIO
. ALTAVOZ DE SONIDOS AGUDOS EN FORMA DE DOMO BLANDO

Y LIVIANO DE 1-1/8"

. DIBUJO MAGNETICO DE CANCELAMIENTO PARA LOGRAR UN

CAMPO MAGNETICO DE DENSIDAD EXTREMADAMENTE ALTA

. DIBUJO DE CAMARA TRASERA PARA LOGRAR UNA BAJA

FRECUENCIA DE INTERSECCION

. CHASIS DE TWEETER DE FUNDICION DE ALUMINIO
11.

RED DE INTERSECCION EXTERNA DE GRADO DE AUDIOFILO
CON -12 dB/OCT. LPF/HPF
TERMINALES TIPO PERNO BANADOS EN ORO
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